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Verbale della seduta ordinaria del giorno 2810512lft

L'anno duenriladiciotto il giorno lcntotto del mese di maggio. giusta convocazione dcl
Ptesidcnte Marco Flasca Polara (pfot. n. 670949102-16 del 02/05/2018 integmta con nota
prot. n. 708207/02-16 del 15/05/2018). si ò rjunito in seduta ordinaria nell'aula consiliare
"Libero Grassi" della VIII Circoscrizione. sita in via E. F'ileti n. 19, il Consiglio
Circoscrizionale per procedere alla tattazione degli argomenti iscritti all'O.d.G.
Alle ore 11.00, il Presidente, assistito dal Segretario dott.ssa ConfoÉi, dispone l'appello
al termine del quale risulta presente solo io stcsso; pertanto. verilìcata Ia to]l sussistenza del
numero legale. dichiara il rinvio della seduta di un'ora.
Alle ore 12,50, vista l'assenza del Presidente per motiyi istituzionali, it Vice Presidente
Longo, assistito dal Segretario dott.ssa Corforti, dispone I'appello al termire del quale
oltre 10 stesso. risultano presenti i seguenti n. 7 Consiglieri: Amore, D'Alia, Di Napoli,
Covernale, Palumbo, Romano e Schembri (presenti n. 8)i verificala la sussistenza del
nurrero legale dichiara aperta la seduta e dà inizio ai lavori d'aula con gli adempimenti di
cuj al punto n. 1 all'O.d.G. avente ad oggetto "ComunicLzíoni del Presidente"; pertanto dà
lettura della nota pen'enuta dal Comando di Polizìa Municipale aventc ad oggetto "Delibera
n. 220 del 11/12/2A17 ayente per oggetto: Richiesta îstifuzione stallí dedicotì q motoNeicoli
in vía M.se dí Víllabianca (dq lraccidre a discrezíone deglí Ul ci all'interno del tratto tra
via T. Gargallo e yia Gen. St..e\)a, co11t1"oricie antistctnîe ai cívici da 86 a I l1)'\ a tale
proposrto esprlne apprezzar'ì']ento per I'attenzione posta dall'Amministrazione ad una
Deliberazione della Circoscrjzjone: infine chiede se vi sono comunicazioni da par.te dei
Consiglieri.
Il Consigliere D'A.lia. chiesta e ottcnuta la parola, presenta una mozione a\rente ad oggetto
"Ríchiesta sposfanento di un.ficus presente nel primo cercine dí \)ictle Lazio nel fratto di úa
comPreso Ír.t lq \)ìa Sicilíd e víale Campania e richiestct dì piantumazione di alberi idonei
nei cercÌni present[ nello slesso trutto dí marciapiedi di yia]e Lazio alluallnenle prfui di
vegelazione".
ll Consigliere Schembri, chiesta e ottenuta la parola. presenta Lìna rnozione avente ad
oggetto "UrgenÍe potatura degli alberi di piazza Dotl Bosco".
Il Consigliere D'Alia. chiesta e ottenuta la parola ad integrazione del proprio inten'ento
precedente. segnala che ancora una volta si è avuta l'ennesima dimostrazione delle gravi
carenze da pafie del Comando di Polizia Municipale; infatti riferisce che. nonostante le
ripetute chiamate. non è inten'enuto nella via D'Amelio doYe due ambulanze non hanno
potuto ruggiungere le abitazioni pel dare il soccorso rìchiesto; pertanto propone di
individuare le azioni da intraprendere pcr le disfunzioni dcl suddetto sen'izio visto che si
verifìcald anche ilt occasionc di e\.enti organizzati dal Comune e tluindi facilmente
prevedibili e pianilìcabili.



Alle ore 13.00 entra in aula il Presidente (preselti n. 9) il quale. assunta la presidenza
della seduta, comunica che è penenuto il riscontro all'invito inviato al dr. Spata e che a
breve sarà resa nota anche la disponibiljtà dell'Assessore Marano per un incontro aperto alla
discussione dell'argonento anche ncl suo aspetto politicol preannuncia inoltre I'intento di
contattare ìl Comando di Polizia Municipale per richiedere j controlli nelle ore serali
specialmente nei siti dove è piir necessario; comunica ahresì di avere incontrato de visu la
dotl.ssa Funo dalla quale ha appreso che l'ascensore è stalo ripamto cosi come richiesto.
Il Consigliere Longo, chiesta e orteDuta la parola, infoma che I'evento "Borgo
Olimpiadi"è una manifestazione spofiiva dilettantistica per ragazzi dai sei ai tredici alni e si
svolgerà nei prossimi 4 e 5 giugno neìlc ore pomeridiane; ìnoltre, riferisce che nel corso
delf incontro con il Conitato Organizzatore, al quale ha pafiecipato con il Consigliere
D'Alia. è stala richìesta la collaborazione del1a Circoscrizjone per garantire la pulizia delle
strade coinvolte che saranno la via Pier delle Vigne e pafte della via Archimede: inoltre
ricorda che nel pomeriggio, alle ore 16.30, si svolgerà un incontro sul Decentramento presso
la Real Fonderia Oretea: infine presenta una mozione avente ad oggetto << Conferimento
onorifcenza e consegn t farga alla proJ.ssa Francesca FrÌscía al Jine di rcndere merito
della ideazione e promozìone de ll 'inízíaliN1 "Appizzq slurtore" >>.
Il Consigliere Di Napoli. chiesta e ottcnuta la parola, chiede che vergano effetluati
controlli dal Comando di Polizia Municipale nell'intera via Montepellegrino e jn piazza
Gen. Cascino dove, in occasìone della Fiera del Mediteraneo, vi sono auto "in sosta
selvaggia" che occupano gli attmve$amenti pedonali e intralciano iltraffico veicolare.
Il Consiglio, 8u proposta del Presiclente, nomina scrutatori i Consiglieri Palumbo,
Schembri e Governale,
Il Presidente, sentiti i Capigruppo. propone ì1 prclievo del punto n. 13 avente ad oggetto
"QuesÍìon trme"; quindi, verificato che non vi sono ir'ìten enti né tàvorevolj né confari alla
dchiesta. Dolle Ia stessa in votaziole oer alzata di mano.
L'espressione del voto l'ìa il seguente esito:
presenti n.9
astenuti nessuno
favorevoli n.9
contrari nessuno
li prelievo è approvato all'unaninità dei presentì.
Il Presidente dichiara aperta la tlattaziorle del punto.
Il Consigliere Longo, chiesla e ottcnuta la parola, presenta n.2 note avcnti rispettivarnente
ad oggetto << Pulizia slrdordíru "ía di via Pier delle ltigne in vista delle "Borgo
Olímpíadi" che si leftà nelle ore paLnerìdiane dei gíorni I e 5 giugno prossitlti yenlùtì >> e

"Richíesta pulízía e diserbo cercini salya-albero via G. Castriota".
Il Consigliere D'Alia, chiesta e ottenuta la parola, presenta una nota avente ad oggetto
<.<. PLIízia straordinatia dí yia Píer clelle y'igne e di vía Aychimede nel tratto d.t piazza
della Pace a yía Pier delle I/igne da intnondizía, erbacce e cleíezioni canine in yista dello
srolgímenlo della manifeslazíone sporriNa d coruttere sociale "Borgo Olimpiadi" che si
svolgeranno il 1 e 5 giugno in tufta la Nia Pier delle Vígne >>.
Il Consigliere Di Napoli. chiesta e ottenuta la pa.ola, presenta una nota avente ad oggetto
"Richiesta controlli Nia Ra//o nei diversi incrocí con altre yie, nel gíorno del tenerdì
durante lo syolpimento de/. mercatino settílnunale".



Il Consigliere Romano. chiesta e ottenuta la parola, dichiara di non potere partecipare alle
prossime sedute di Consiglio nel corso della scttirnana per motivi personali; dichiara altresì.
alle ore 13,30, di dovere uscire dall,aula per i medesimi suddetti motiyi (presenti n. g).
Il Presidente, verificato che notr yi sono ulteriori richjeste d'inten ento. i]iihiara chiusa la
trattazione del punto e, alle ore 13.31, sospendc la seduta per cinque minuti: quindi. alle ore
13,55. assistito dal Segretario dott.ssa Conforti, dispone I'appello al termine rlel quale
olfe lo stesso, risultano presenti i seguenti n. 4 Consiglieri: Amore, Di Napoli, Longo e
Palumbo (presenti n. 5); veritìcato il venir ueno del numero lesale. alle ore 13.56 djchiara
il rinvio della seduta al giomo successiro senza ulteriorc ariiso cli convouazlone oome
previsto dal vigente Regolamento Quadro sul tinzionamento dei Consieli Circoscrizionali.
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